



Президенту Международного Центра Рерихов  
Темирканову Ю.Х.

**ПРИВЕТСТВИЕ**

**участникам Международной научно-общественной конференции  
«Людмила Васильевна Шапошникова: ученый, мыслитель,  
общественный деятель.  
К 90-летию со дня рождения»**

Уважаемый Юрий Хатуевич!  
Уважаемые участники и гости Конференции!

Примите сердечный привет из Санкт-Петербурга, города, где родился Николай Константинович Рерих, великий художник, философ, общепризнанный культурный и общественный деятель. Создание в Москве Центра-Музея имени Н.К. Рериха Международного Центра Рерихов является достойным признанием значимости вклада нашего выдающего соотечественника в общемировую культурную сокровищницу. Мы как работники библиотечной системы, высоко оцениваем популяризацию наследия Н.К. Рериха через качественную издательскую деятельность Международного Центра Рерихов. На наш взгляд, это во многом стало возможным благодаря усилиям Л.В. Шапошниковой, являвшейся основателем и продолжительное время руководителем Центра-Музея.

Мы убеждены, что положения, зафиксированные в Пакте Рериха, о необходимости защиты как материальных объектов культуры, так и работников культуры являются особенно актуальными в настоящее время. А созданный Л.В. Шапошниковой Центр-Музей имени Н.К. Рериха показывает эффективность общественной организационной формы культурной организации.

Уверены, что участники конференции отметят немало граней деятельности академика, заслуженного деятеля искусств Российской Федерации Л.В. Шапошниковой в сферах науки, культуры и миротворчества.

От имени работников библиотеки Санкт-Петербургского государственного экономического университета желаем Вам успешной работы и стойкости в защите и утверждении в жизни культурных ценностей.

Директор библиотеки  
Санкт-Петербургского государственного  
экономического университета



О.В. Никитина

29 сентября 2016 г.